

Park prirode Papuk

Ružica grad & Grofova staza

PROGRAM IZLETA:

DATUM IZLETA: 22. kolovoza 2021. / nedjelja

Polazak autobusa u 7:00 sati iz Zagreba s južnog parkirališta Gradskog poglavarstva. Slijedi ugodno putovanje autocestom u smjeru Olučana gdje se odvajamo za Novu Gradišku te dalje prema **Orahovačkom jezeru**. Upravo kod tog jezera započinje staza koja će nas dovesti do ostataka jedne od najvećih hrvatskih utvrdi. **RUŽICA GRAD** se nalazi na Krndiji koja je prirodni nastavak Papuka te pripada ovom istoimenom parku prirode. Ovaj srednjovjekovni grad prvi put se spominje u 12. stoljeću, a svoju najveću slavu i važnost proživio je u vrijeme osmanskih opasnosti. Iako je Ružica grad zaštićen kao spomenik kulture najveće kategorije, dugo je bio zaboravljen i prepušten zubu vremena i propadanju. Unatrag nekoliko godina PP Papuk provodi projekt njegove konzervacije i zaštite pa je tako 2009. godine otvorena poučna staza koja kroz 20-ak edukacijskih ploča priča priču ovog skrivenog slavonskog dragulja. U pratnji djelatnika parka prirode prošetat ćemo poučnom stazom dugom 800 metara te u stvarnom okruženju doživjeti priču o povijesti ovog važnog povijesnog lokaliteta. U dogovoreno vrijeme nastavak putovanja prema najposjećenijem i najljepšem dijelu PP Papuk, a to je Park šuma Jankovac. Ova gorska dolina okružena bujnom šumskom vegetacijom smjestila se na sjevernim obroncima Papuka, na 475 metara nadmorske visine. Glavna atrakcija je **GROFOVA POUČNA STAZA**, nazvana prema grofu Josipu Jankoviću. On je u ovoj dolini posebno uživao, iskopao dva jezera, uredio šetnicu do **slapa Skakavac** te zaželio da mu tu bude i posljednje počivalište. On je prvi prepoznao ljepote ove doline. Edukacijske ploče Grofove staze objasnit će nam pojedine prirodne ili kulturno-povijesne zanimljivosti, a pak obilazak omogućiti pristup najljepšim dijelovima Jankovca, kao što su hladni izvori i bistri potoci, stoljetne bukve, ponikve i slapovi. Obilazak staze u pratnji djelatnika parka prirode. Slijedi slobodno vrijeme za osobne programe, odmor, uživanje u prirodi ili ručak u PD Jankovac (ukoliko bude otvoren). Polazak prema Zagrebu predviđen je oko 18:00 sati ili u vrijeme prema dogovoru grupe. Dolazak na mjesto polaska očekuje se u večernjim satima.



CIJENA ARANŽMANA IZNOSI 180 KN PO OSOBI

CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

- prijevoz autobusom turističke kategorije prema programu
- licenciranog turističkog pratitelja / voditelja putovanja
- jamčevno osiguranje i osiguranje od odgovornosti agencije
- troškove organizacije izleta

Napomena:

- **CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE DOPLATU ZA EDUKATIVNI PROGRAM JANKOVAC + KOJI UKLJUČUJE: OSNOVNU ULAZNICU ZA PARK ŠUMU JANKOVAC, OBILAZAK GROFOVE STAZE I POUČNE STAZE RUŽICA UZ PRATNJU VODIČA - 45 KN ODRASLI, 40 KN DJECA 7-18 GOD., STUDENTI, UMIROVLJENICI, PLANINARI (UZ PREDOČENJE ISKAZNICE HPD-a)**
- ZBOG KARAKTERA GROFOVE STAZE KOJA IMA NEKOLIKO USPONA, IZLET NIJE PRIMJEREN ZA OSOBE KOJE SLABIJE HODAJU ILI SE TEŽE KREĆU KAO NI ZA OSOBE S INVALIDITETOM. ZA OBILAZAK STAZE OBAVEZNA JE OBUČA PRIKLADNA ZA HODANJE PO ŠUMSKOM I NERAVNOM TERENU - ČVRSTA I STABILNA OBUČA TE ODJEĆA PRILAGOĐENA BORAVKU U PRIRODI I TRENUTNIM VREMENSKIM PRILIKAMA. Dužina Grofove poučne staze: 2 km (cca 2,5 sata obilazak). Težina staze: lagana do srednje teška (ovisno o fizičkoj spremnosti). **OBILAZAK GROFOVE STAZE NIJE OBAVEZAN!**
- Uplatom izleta korisnik potvrđuje da je upoznat s programom, uvjetima izleta te da ispunjava zdravstvene, fizičke i tehničke preuvjete za sigurno sudjelovanje na izletu. Preporučamo ponijeti planinarske štapove, ručak u torbi.
- Kalkulacija je rađena na bazi min. 30-35 osoba. U slučaju manjeg broja putnika, agencija zadržava pravo otkaza putovanja ili promjene cijene aranžmana. Ostali uvjeti prema Općim uvjetima i uputama za turističke aranžmane agencije Autoturist. Preporučamo uplatu putnog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja. Informacije o cijeni u agenciji. Organizacija i realizacija putovanja su u skladu s propisima „Zakona o radnom vremenu, obveznim odmorima mobilnih radnika i uređajima za bilježenje u cestovnom prometu“. **DATUM IZRADE/IZMJENE PROGRAMA: 28.7.2021.**

REZERVACIJE I UPLATE:



AUTOTURIST d.o.o. putnička agencija
Sjedište: Dobriše Cesarića 26A, 10430 Samobor Poslovnica: Junija Palmotića 3, 10000 Zagreb
OIB: 68668769149 HR-AB-01-080015747 MB: 1151908
Tel: 01/4814-643, 4829-474 Fax: 01/4814-660
e-mail: autoturist-park@inet.hr web: www.autoturist.com.hr